連江縣衛生局107 年菸害防制成果摘要表

計畫編號	子計 畫 名稱	成果摘要 (具體量化、扼要說明、目標達成情形%) 註:請勿直接複製各子計畫之成果。
_	菸害防制法稽查 輔導計畫	1. (第5條第1項)自動販賣、郵購、電子購物或其他 無法辨識消費者年齡之方式稽查93家數/155項 次。完成 <mark>380</mark> 家數/ <mark>720</mark> 項次,目標達成率 100%/100%。
		2. (第5條第2項)開放式貨架等可由消費者直接取得 且無法辨識年齡之方式稽查93家數/155項次。完成94家數/268項次,目標達成率100%/100%。
		3. (第5條第3項)每一販賣單位以少於20支及其內容物淨重低於15公克之包裝方式稽查93家數/155項次。完成94家數/268項次,目標達成率100%/100%。
		4. (第6條第1項)菸品容器加註之文字及標示稽查93 家數/155項次。完成 <mark>94</mark> 家數/268,目標達成率 100%/100%。
		5. (第6條第2項)菸品容器最大外表正反面應以中文標示健康警示圖文與戒菸相關資訊,且其標示面積不得小於該面積35%。稽查93家數/155項次。完成94家數/268項次,目標達成率100%/100%。
		6. (第7條第1項)尼古丁及焦油含量標示稽查93家數/155項次。完成94家數/268項次,目標達成率100%/100%。
		7. (第9條)促銷菸品或為菸品廣告稽查93家數/155項 次。完成 <mark>507</mark> 家數/ <mark>934</mark> 項次,目標達成率 100%/100%。
		8. (第10條第1項)販賣菸品場所標示稽查93家數/155 項次。完成 <mark>94</mark> 家數/ <mark>268</mark> 項次,目標達成率 100%/100%。
		9. (第11條)營業場所不得免費供應菸品稽查30家數 /50項次。完成 <mark>380</mark> 家數/ <mark>720</mark> 項次,目標達成率

100%/100% •

- 10. (第12條第1項)未滿18歲者不得吸菸稽查34家數/100項次。完成506家數/933項次,目標達成率100%/100%。
- 11. (第13條第1項)不得供應菸品予未滿18歲者稽查93 家數/279項次。完成<mark>506</mark>家數/<mark>933</mark>項次,目標達成率100%/100%。
- 12. (第13條第2項)不得強迫、引誘等方式使孕婦吸菸 稽查3家數/6項次。完成506家數/933項次,目標 達成率100%/100%。
- 13. (第14條)不得製造、輸入、販賣菸品形狀之物品 稽查10家數/50項次。完成<mark>209</mark>家數/462項次,目 標達成率100%/100%。
- 14. (第15條)托兒所、幼稚園、安親班、課輔班、青少年育樂中心等供兒童及少年教育或活動場所稽查5家數/10項次。完成6家數/10項次,目標達成率100%/100%。
- 15. (第15條)高中/職、國中、國小稽查10家數/20項次。完成10家數/30項次,目標達成率100%/100%。
- 16. <u>(第15條)大專院校室內稽查0家/0項次。完成0家</u> 數/0項次,目標達成率100%/100%。
- 17. (第15條)圖書館、博物館、美術館及其他文化或社會教育機構稽查5家數/10項次。完成10家數/13項次,目標達成率100%/100%。
- 18. (第15條)醫療機構、護理機構及其他醫事機構 (醫院層級)稽查1家數/3項次。完成1家數/<mark>7</mark>項 次,目標達成率100%/100%。
- 19. (第15條)醫療機構、護理機構及其他醫事機構 (非醫院層級)稽查4家數/12項次。完成<mark>6</mark>家數 /12項次,目標達成率100%/100%。
- 20. (第15條)老人福利機構室內稽查1家數/2項次。完成2家數/6項次,目標達成率100%/100%。
- 21. (第15條)政府機關及公營事業機構室內稽查23家 數/25項次。完成<mark>23</mark>家數/<mark>31</mark>項次,目標達成率

100%/100% •

- 22. (第15條)車站(含月台)、旅客等候室稽查6家數/10項次。完成7家數/12項次,目標達成率100%/100%。
- 23. (第15條)遊覽車、計程車稽查6家數/12項次。完成11家數/12項次,目標達成率100%/100%。
- 24. (第15條)危險物品儲放場所稽查6家數/12項次。 完成6家數/12項次,目標達成率100%/100%。
- 25. (第15條)金融機構、郵局及電信事業之營業場所 稽查12家數/22項次。完成12家數/23項次,目標 達成率100%/100%。
- 26. (第15條)供室內體育、運動或健身之場所稽查1家數/3項次。完成4家數/7項次,目標達成率 100%/100%。
- 27. (第15條)歌劇院、電影院之室內場所稽查0家/0項次。完成0家數/0項次,目標達成率100%/100%。
- 28. (第15條)視聽歌唱業室內稽查5家數/15項次。完成12家數/15項次,目標達成率100%/100%。
- 29. (第15條)資訊休閒業室內稽查16家數/48項次。完成32家數/57項次,目標達成率100%/100%。
- 30. (第15條)遊戲場室內稽查1家數/3項次。完成<mark>2</mark>家數/<mark>3</mark>項次,目標達成率100%/100%。
- 31. (第15條)旅館室內稽查20家數/60項次。完成<mark>81</mark>家數/104項次,目標達成率100%/100%。
- 32. (第15條)百貨公司、超市、大賣場、雜貨店、便利商店等商場室內稽查93家數/279項次。完成93家數/283項次,目標達成100%/100%。
- 33. (第15條)餐飲店室內稽查30家數/60項次。完成 117家數/145項次,目標達成率100%/100%。
- 34. (第15條)三人以上共用之室內工作場所稽查12家數/15項次。完成<mark>27</mark>家數/<mark>37</mark>項次,目標達成率100%/100%。
- 35. (第15條)販賣菸品場所(四大超商、雜貨店、檳榔攤)93家數/279項次。完成93家數/283項次,

			目標達成100%/100%。
		36.	(第16條)大專院校之室外場所稽查0家/0項次。完 成0家數/0項次,目標達成率100%/100%。
		37.	(第16條)圖書館、博物館、美術館及其他文化或 社會教育機構之室外場所0家/0項次。完成0家數 /0項次,目標達成率100%/100%。
		38.	(第16條)室外體育場及室外游泳池稽查3家數/6項 次。完成 <mark>3</mark> 家數/ <mark>12</mark> 項次,目標達成率100%/100%。
		39.	(第16條)老人福利機構之室外場所稽查1家數/2項 次。完成 <mark>1</mark> 家數/ <mark>4</mark> 項次,目標達成率100%/100%。
=	戒菸服務網路計畫	1.	二代戒菸服務人數≥56人。65人,目標達成率 100%。
		2.	辦理成人戒菸班≥2班。3班,標達成率100%。
		3.	参加戒菸班後3個月點戒菸成功率≥20%。30%,目標達成率100%。
		4.	醫療院所能提供戒菸藥品及諮詢服務5家。5家, 目標達成率100%。
		5.	戒菸資源訊息媒體報導≥3則。30則,目標達成率 100%。
		6.	戒菸資源車體廣告≥4則。6則,目標達成率 100%。
		7.	戒菸資源戶外大型廣告≥2則。2則,目標達成率 100%。
		8.	辦理菸害防制宣導講座或活動≥4場。10場,目標 達成率100%。
=	青少年菸害防制 計畫	1.	辦理無菸校園計畫學校數10所。10所,目標達成率100%。
		2.	無菸校園活動參與學生人數≥800人。1005人,目 標達成率100%。
		3.	校園菸害活動辦理後學生對於菸害知識認知度 ≥90%。90%,目標達成率100%。
		4.	辦理馬祖高中學生戒菸班≥2班。2班,目標達成

			率100%。
		5.	参加戒菸班人数≥25人。26人,目標達成率 100%。
		6.	馬祖高中學生戒菸班3個月後戒菸成功率≥20%。3 個月戒菸成功率30.76%,目標達成率100%。
		7.	志工菸害防制法講習≥2場。2場,目標達成率 100%。
		8.	結合菸害志工針對販售菸品商家辦理宣導活動≥2 場。3場,目標達成率100%。
四	無菸環境與宣導 計畫	1.	辦理大型菸害宣導活動≥2場。8場,目標達成率 100%。
		2.	無菸環境議題推動訊息媒體露出≥4則。15則,目 標達成率100%。
		3.	結合各種通路宣導菸害防制法規定≥4種。6種, 目標達成率100%。
		4.	菸害防制講座或活動≥4場。4場,目標達成率 100%。
		5.	無菸環境之行政公告≥1處。1處,目標達成率 100%。
		6.	辦理無菸環境宣導計畫鄉鎮數≥2鄉。2鄉,目標 達成率100%。
		7.	參與菸害宣導活動人次≥3,000人。4800人,目標 達成率100%。